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Referat fra bestyrelsesmøde 
 
Dato. 9. december 2024 kl. 17.30  
 
Til stede: Ole, Alex, Christian, Knud, Steen, Henrik, Niels-Aage og Bettina 
Fraværende: ingen 
Referent: Bettina 
 
Referat 
 
1. Beslutninger siden sidst 

• Intet.  
 

2. Orientering fra Formanden  
• Opdatering fra arbejdet vedr. ”Nye medlemmer til VCK”. Der afholdes møde 

mandag den 16. december 2024 med to repræsentanter fra DGI-sydvest.  
 
3. Punkter fra Årshjul 

• Infobrev – Praktik omkring indhold og udarbejdelse (Bettina) 
Indlæg gennemgået, der mangler fem. Steen følger op på de to, der ikke er 
lavet aftale om. Resten kommer i løbet af få dage. 

• Generalforsamling 26. februar 2025 – Ideer til bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter drøftes 
o På valg 
 Landevejsudvalgsformand – Kandidater drøftet og Steen afklarer om 

interesse er tilstede. 
 Kasserer; Henrik Slessing (Ønsker genvalg) 
 Bestyrelsesmedlem x 2; Christian Jensen & Knud Dreier (ønsker genvalg) 
 Bestyrelsessuppleant; Kandidater drøftet og Niels-Aage afklarer om 

interesse er tilstede. 
 Revisor & Suppleant; Bent Mulbjerg / Birgitte Nicolajsen (ønsker genvalg) 

 
4. Landevejsudvalget – Alex Nielsen 

• Der er vinterpause, så intet nyt fra udvalget. 
 

5. MTB-udvalget – Ole Klemmensen  
• Der er planer om ændringer af klasseinddelinger i SparNebel løbet.  

Ideen er at sikre en bedre afvikling af de enkelte klasser og mindre uklarhed om, 
hvilken klasse, man som deltager skal tilmelde sig i. 
B/U samt Gravel kører som i 2024. 

• Gravelrute til sidste afdeling af vintercuppen i Blaabjerg til afprøvet.  
 

6. Gravel – Knud Dreier 
• Status vedr. DCU-cuppen d. 30. marts 2025 ved Steen Kruchov 

o Første DCU gravel-cup i historien 
o Steen og Kaj har holdt møde med DCU om praktikken 
o Organisering til løbet: 
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o Steen og Knud tager sig af alt det planlægningsmæssige omkring opsætning 
samt koordinering af løbet. 

o Kaj P sørger for tidtagning 
o Henrik S og Jan (skilte) sørger for rute sammen med Tommy, der er erfaren 

gravelrytter. Ruten bliver ca. 17 km i området omkring Blaabjerg. Der skal køres 
i 3-4 timer for DCU-klasserne. Motionsklasserne kører kortere tid.  

o Jan sørger for skilte mv.  
o Daniel Büssen sørger for markedsføring og kommunikation 
o Torben Tiedemann, Tommy Ditlevsen og Ole Kristensen sørger for 

ruteafmærkninger inddelt i tre områder. 
o Der bliver 30 startklasser med løbende præmieoverrækkelse. VCK sørger for 

præmier 
o Vi kører stort setup med telte på stævnepladsen, som vi normalt har til løb, med 

forplejning mv. 
o DCU stiller med dommervogn, kommissærer, hegn, podie og diverse materialer 

samt et tilskud til klubben. 
o Vi forventer, at det kører rundt økonomisk, men bestyrelsen er forberedt på at 

dække et mindre underskud, da det er første gang løbet afvikles.  
 

7. Kommunikation – Bettina Jacobsen  
• Daniel og Bettina har mødtes og talt om kommunikationspolitikken. Daniel sender 

opdateret udkast til Bettina og Niels-Aage.  
 

8. Klubtøj – Knud Dreier 
• Næste tøjprøvning bliver den 14. og 15. januar 2025. 
• Der er bestilt T-shirts med logo. 
• Der kommer langærmet trøjer og vintertrøjer i klubdesignet til børn i webshoppen.  
 

9. Kassereren – Henrik Slessing 
• Medlems- og økonomistatus fra kassereren.  

 
10. Drøftelse af mail sendt fra Christian Jensen om gravel hold (C og D) – mailtekst står i 

dagsordenen. 

• Vi kører pt. et forløb i bestyrelsen, hvor der er møde mandag den 16.12. sammen 
med DGI. Det er planen, at trænerne herefter bliver inddraget.  

• Længere drøftelse af gravel-strukturen i klubben. 

• Christian melder retur til Brian, at Steen kontakter ham og Jesper Glargaard for at 
få drøftet strukturen og roller og evt. lave et oplæg til en mere formel struktur i 
gravel-træningen.  

11. Evt. 

• Intet 


